

Tisztelt Egyesület Vezetők!

A Sportról szóló Törvény előírja, hogy a Szövetség versenyrendszerében csak olyan egyesületek vehetnek részt, amelynek nincs kilencven napnál régebben lejárt köztartozása. A Törvény szövege alul megtalálható.

Tisztelettel kérek minden Egyesület Vezetőt, hogy a NAV-tól úgy szerezze be az igazolást, hogy azt az első versenyengedély megkérésekor a szövetség részére meg tudja küldeni. Abban az esetben, ha nem küldi meg az igazolást a sportolók részére versenyengedély kiadására nincs lehetőség.

Tájékoztatom a Tisztelt. Egyesület vezetőket, hogy a mai napig huszonhat egyesület nem küldte meg azt az adatlapot mely alapján vezetjük be az E számlázást.

Tervezett időpont 2014. január 1.

Kérem, hogy a honlapról letölthető, elektronikusan is kitölthető adatlapot azok az egyesületek melyek még nem küldték meg mielőbb megküldeni szíveskedjenek. Az egyesületek neve mellékletben megtalálható.

2004. évi I. törvény

IV. Fejezet

A SPORT VERSENYRENDSZERE

32. § (1) Versenyrendszerben csak az a sportszervezet vehet részt, amelynek nincs kilencven napnál régebben lejárt köztartozása.

(2) Azt, hogy a sportszervezetnek nincs kilencven napnál régebben lejárt köztartozása, a sportszervezetnek a versenyrendszerbe (bajnokságba) való nevezéskor, illetve ha a versenyrendszer versenyekre versenyenként kell nevezni, az évenkénti első nevezésekor kell igazolnia.

(3) A kilencven napnál régebben lejárt köztartozás nélkül történő működésnek a versenyrendszer (bajnokság) egész időtartama alatt fenn kell állnia. Ha ilyen köztartozás fennállása a versenyrendszer (bajnokság) közben kerül megállapításra, a sportszervezetet a versenyrendszerből (bajnokságból) – fegyelmi eljárás kivételével – ki kell zárni. A kizárt sportszervezettel jogviszonyban álló sportolók egyéni sportágokban a versenyrendszer (bajnokság) kizárás előtti versenyein elért eredményeit a kizárás nem érinti.

(4)¹⁰⁴ Az állami adóhatóság a sportszövetség írásbeli kérelmére, annak kézhezvételétől számított tizenöt napon belül tájékoztatást köteles nyújtani a sportszövetség versenyrendszerében (bajnokságában) részt vevő sportszervezetek köztartozásairól. A köztartozás ténye és mértéke közérdekű adatnak minősül.

Kérem fentiek tudomásul vételét.

Tisztelettel

Toók László
Főtitkár